determinazione dirigenziale n° 86 del 14/11/2018.

OGGETTO: Liquidazione fattura n. 63/2018 Ufficio e Informatica di Giarratana F.

IL DIRIGENTE AMMINISTRATIVO

Vista la Determinazione del Dirigenziale n. 72 del 11.09.2018, con la quale sono stati acquistati, a seguito di Rdo n. 2052078 sulla piattaforma M.E.P.A., in conto di terzi in favore dell'Assemblea Territoriale Idrica di Catania, arredi per ufficio al costo complessivo di € 3.342,80 oltre IVA dalla ditta Ufficio e Informatica di Giarratana F. P.IVA 01492470891 con sede in Viale Santa Panagia, 86 Siracusa;

Vista la fattura n. 63/2018 del 07/11/2018 emessa dalla ditta Ufficio e Informatica di Giarratana F. P.IVA 01492470891 con sede in Viale Santa Panagia, 86 Siracusa per il pagamento della fornitura sopra descritta;

Considerato che la somma occorrente è stata impegnata con la citata Determina n. 72 del Dirigente Amministrativo alla Missione 99 – Programma 1 – Titolo 7 – Macroaggregato 2 cap. 440, con impegno n. 87/2018 del bilancio pluriennale 2018-2020 competenza 2018;

Ritenuto di dover procedere alla liquidazione della fattura 63/2018 alla ditta Ufficio e Informatica di Giarratana F. P.IVA 01492470891 con sede in Viale Santa Panagia, 86 Siracusa per il pagamento della fornitura sopra descritta;

Visto il D.lgs. 267/2000 e s.m.i.;

Attestata la regolarità del DURC;

Visto il seguente parere di regolarità tecnica-amministrativa:

"Si esprime parere favorevole" Il Dirigente Amministrativo (Avv. Gerardo Farkas)

DETERMINA

Per quanto sopra espresso,

1. Liquidare la somma di € 3.342,80 alla ditta Ufficio e Informatica di Giarratana F. P.IVA 01492470891 con sede in Viale Santa Panagia, 86 Siracusa per il pagamento della fornitura sopra descritta, in regime fiscale di scissione dei pagamenti, per la fattura 63/2018, traendo tale somma dalla Missione 99 – Programma 1 – Titolo 7 – Macroaggregato 2 cap. 440, impegno n. 87/2018 del bilancio di previsione 2018/2020, competenza 2018.

IL DIRIGENTE (avv. Gerardo Farkas)